

ディケンズ全集 書簡集 I 「正誤表」

頁	行	誤	⇒	正
171	6	レイ・ハント	⇒	リー・ハント
*同様の誤りは以下の頁(行)にも有り。405(2-3), 427(下6), 428(8, 9), 488(下2), 508(下9), 510(2), 518(下5), 523(下11), 524(10), 529(4), 531(6), 574(1, 下5), 623(11), 635(下6), 642(下11), 738(下6), 804(下10), 811(左段下9)				
467	下12	新☒楽部	⇒	新倶楽部
538	15	オールダリ・オブ・スタンリー	⇒	スタンリー・オブ・オールダリ
769	3-4	37年3月21日	⇒	37年3月20日